

威海城区多路段施工,5条公交变线

具体涉及5、18、25、31、112路,部分站点取消,增设临时站点

本报威海8月13日讯(记者 陶相银) 即日起,威海城区塔山中路、渔港路、龙安路等多条道路施工,5路、18路、25路、31路、112路等多条公交临时改线,市民出行注意查看公交行驶线路,驾车途经施工路段请注意绕行。

即日起至8月26日,塔山中路自渔港路至戚家岭路段,白天8:00--17:00半封闭施工,夜间9:00--次日5:

00全封闭施工,期间,塔山中路与渔港路交叉口(竹岛西岗)禁止向北通行;青岛路与戚家岭路交叉口(大福源岗)取消由南向西限时禁止左转标志;李沧街全部封闭。

即日起至8月26日,渔港路自塔山中路至青岛路、出租公司门前,进行半封闭施工。

受上述路段施工影响,公交5路、18路、25路、31路临时改线行驶。

5路线由实验中学站点发车,按原线运行至宜家花园站,改行戚家岭路、青岛北路、四方路至南竹岛小区北站恢复原线。

31路线由朝阳小区站点发车,按原线运行至宜家花园站,改行戚家岭路、青岛北路、四方路、塔山中路至南竹岛小区站恢复原线运行。增加戚家岭路临时站点、北竹岛、威海卫人民医院、南竹岛共4个站点,

取消北竹岛小学、威海十中2个站点。

18路、25路线由戚家岭路站点发车,按原线运行至宜家花园站,改行戚家岭路、新威路至竹岛街道办事处站恢复原线运行。增加戚家岭路临时站点,取消北竹岛小学、北竹岛小区、北竹岛3个站点。

因龙安路(滨海大道至皂埠路路段)封闭施工,影响公交车正常通行。自8月13日

起,公交112路线临时改线运行。改线后的112路由威高广场发车,按原线路运行至崮山边防派出所站,改行滨海大道、金诺路、皂埠路至皂埠家家悦站。取消滔浦泵业、皂埠2个站点。

此外,8月14日至9月30日,温泉镇林家至马乔路段和崮山街道威石路至西山口村路段,全幅封闭施工。请过往车辆按施工标志指示绕行,注意安全。

体彩公益金发力 每天都是健身日

8月8日,以“健康中国 你我同行”为主题的活动又一次掀起了全民健身的热潮。酷爱轮滑的少年,善跳广场舞的阿姨,爱打“3对3”的篮球少年……运动达人们在“全民健身日”这一天,把自己的运动日常搬上了舞台。

身边随处可见的健身路径、体育健身工程、全民健身活动中心、体育公园、健身广场、户外营地、健身步道等免费、方便、实用的健身活动器材和场所,让运动健身成为人们必备的生活方式。而这些公共体育设施的资金来源即是体育彩票公益金。作为体育事业支柱型的资金来源,体育彩票公益金的助力让“全民健身日”的活动精彩纷呈、形式多样。在这一天,多地体彩中心都精心组织了健身活动,为节日添彩。

辽宁:唱响全民健身“冰与火之歌”

今年,辽宁的“全民健身日”活动与“大众欢乐冰雪周”合二为一,将冰雪运动的酷爽与全民健身的热情合二为一,在炎炎夏日中让辽沈市民感受到运动带来的健康与快乐。

“全国大众欢乐冰雪周”的活动具体包括:“中国冰雪大会

城市巡回”“国家队训练公开日”“冰雪项目体能大比武全民挑战赛”“全民冰雪公开课”等,采取线上线下相结合的方式,发动全民参与,形成多地联动。

今年辽宁的“全民健身日”系列活动将以开展群众性冰雪赛事活动为重点,办好辽宁省首届全民冰雪运动会。沈阳主会场现场设置了“滑向2022”、现场绘制中国冰雪画、陆上冰雪运动展演与互动体验、轮滑舞龙等特技展演,3D打印中国冰雪印、少儿冰雪歌舞、体育彩票冬奥知识互动问答等7大板块冰雪运动活动内容,同时辅以绸缎舞、广播体操及水上摩托、赛艇、皮划艇等群众健身活动展演。

配合欢乐冰雪周和全民健身日系列活动的启动,辽宁体彩中心在现场精心组织了“这一刻,你光芒万丈”主题嘉年华活动。体彩产品展示区内,多款运动主题的即开票吸引了不少热爱运动的市民参与互动。公益展示区内,体彩公益金多年来助力体育事业和公益事业发展的成果历历在目。

吉林:广场舞展示大会展全民健身活力

8月8日,2019年梅河口市

“体彩杯”第十一届全民健身活动展示大会在吉林省梅河口市人民公园火热举行。活动共有25支代表队700余人参加了健身舞、健身操、广场舞、太极拳、东北大秧歌等群众健身项目的表演。

梅河口市体彩中心在现场设置了“这一刻,你光芒万丈”体彩主题推广区域,由公益宣传区、“体彩嘉年华”销售区、开奖公益宣传区三大区域组成。在公益宣传区内,梅河口市体彩中心制作了大幅公益体彩宣传展板,以图片和文字等形式介绍梅河口市体彩公益金的使用情况,展示在体彩公益金的助力下,梅河口地区社会公益和体育事业发生的巨大变化。

福建:公益体彩品牌炫亮奥体中心

8月8日,2019年全国“全民健身日”活动福建省分会场活动在福建省奥体中心体育馆东区举行。福建省体彩中心把公益体彩的相关元素植入到现场活动的每个环节,在现场搭建起体彩顶呱刮即开票帐篷,让现场的群众均可通过扫码的方式获取顶呱刮即开票,进而参与到公益体彩的队伍中来。

活动现场,福建各级体育

协会、俱乐部进行了八段锦、跆拳道、广场舞、健身腰鼓等项目的精彩表演及展示。健身群众组队参加室外网球场网球赛、810健身步道半马赛、群众足球赛等比赛。

江西:旧体育馆换新颜 打造群众健身新地标

今年的全民健身日,江西省投资4000万元彩票公益金,将老体育场改造为服务群众健身需求的体彩健身场,并作为今年全国“全民健身日”江西分会场的分会场,吸引了众多赣鄱百姓前来“打卡”。

8月8日,“全民健身日”江西分会场启动仪式在新近改造的省体彩健身场内热烈举行。1500多名群众在启动仪式上进行了健身气功、第九套广播体操、啦啦操、太极拳4个全民健身项目的展示,最后,启动仪式在全场互动节目《我和我的祖国》中落下了帷幕。

江西省体彩健身场前身为江西省体育场,占地面积40亩,始建于1965年,设有400米标准跑道、标准足球场,能同时容纳15000人,是江西体育50年历史的见证。2018年起,省体育局对历经风雨沧桑、已老旧破败的体育场进行维修改造,历经15

个月日以继夜的辛勤工作,体育场终于旧貌换新颜,并被命名为“江西省体彩健身场”,以记录体彩公益金对场馆建设做出的贡献。

江西省体彩健身场面向社会公众免费或低收费开放,以满足更多人群的健身需求。以中国体育彩票命名的江西省体彩健身场,是继2016年3月江西省奥林匹克中心“江西体育彩票全民健身广场”后,江西体育彩票融入全民健身国家战略的又一重磅力作,成为了江西体育彩票新时代里新的宣传主场。

在8月8日这一天,祖国各处都动了起来,各地群众都走向户外,或是跑步骑行,或是跳舞练拳,大家神采飞扬,活力满满,共同迎接全民健身日的到来。在一片生机勃勃的场景和一群群朝气蓬勃的百姓中间,体彩的身影始终相伴。在助力全民健身、共筑健康中国的路上,体彩的身影未曾缺席。让健身方式更加多元,让健身场地遍布城乡,让全民健身焕发出新的活力,让全民健康加速全面小康的进程,这是公益体彩的承诺,也是始终不渝的信条。

(丰佳佳)

顶呱刮新票 赢火爆上市! 最高奖金100万元

中40送20 中100送50

中200送100 中2000送3000

活动时间及赠票总金额 活动时间为2019年8月16日-9月15日,赠票总金额为280万元。

活动期内,若280万元即开票全部赠送完毕,活动则于当日24:00截止;活动期限届满时,无论280万元即开票是否全部赠送完毕,活动均如期结束。

*活动具体内容以公告为准 *此活动由山东省体育彩票管理中心负责解释 山东省体育彩票管理中心 客服电话:400-618-5188